



கடற்படை கப்பலில் மோதுண்டு பலியான 4 தமிழக மீனவர்களின்

சடலங்கள் ஒப்படைப்பு



இலங்கை - இந்திய கடல் எல்லையில் கரையேர காவல் படையினரிடம் கையே



சர்வதேச கடல் எல்லையில் நேர டைக்கப்பட்டு, மீழ மீனவர்களின் சடலம் தொடர் தீயிழந்ததில் சட்டநடவடிக்கை நடத்தும் யாழ்ப்பாணம் தியசாலையில் 04

புதனன்று வருகி கொரோனா தடுப்பூசி

முதற்கட்டமாக ஆறு இலட்சம் டோஸ் - ஜனாதிபதி

இதிலாவிலிருந்து 6,00,000 ஒக்ஸ்போர்ட் அஸ்ட்ரா செகெனா (OxfordAstra Zeneca) கொரோனா தடுப்பூசிகளை கொள்வனவு நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளதாக ஜனாதிபதி கோட்டாபய ராஜபக்ஷ தெரிவித்துள்ளார். அதன்படி, ஏற்கனவே 27 ஆம் திகதி பூச்சிகிழமை 6,00,000 டோஸ் கொரோனா வைரஸ் தடுப்பூசிகள் இலங்கைக்கு கொண்டுவரப்பட்டுமென்றும் அவர் தெரிவித்தார்.



ஒக்ஸ்போர்ட்-ஆஸ்ட்ரா செகெனா (Oxford Astra Zeneca) தடுப்பூசியை அவசரகால பயன்பாட்டுக்கு பயன்படுத்த இலங்கை அரசாங்கம் தேற்றுமுனிதனம் வெள்ளிக் கிழமை அனுமதி வழங்கியிருந்தது. 04

உலகம் முழுவதும் கொரோனாவால் பாதிக்கப்பட்டோர் எண்ணிக்கை 09 கோடி 87 இலட்சத்து 36 ஆயிரத்து 967 ஆக அதிகரித்துள்ளது. கொரோனா பாதிப்பில்லுக்கு இதுவரை 07 கோடி 09 இலட்சத்து 11 ஆயிரத்து 582 பேர் குணமடைந்துள்ளனர். மேலும் வைரஸ் தாக்களுக்கு இதுவரை 21 இலட்சத்து 16 ஆயிரத்து 150 பேர் உயிரிழந்துள்ளனர். கொரோனாவால் பாதிக்கப்பட்ட 02 கோடி 57 இலட்சத்து 09 ஆயிரத்து 254 பேர் மருத்துவ 04

நெருங்கும் நாற்றாளர்



மனையில் சிகிச்சை பெற்று வரும் நிலையில், 01 இலட்சத்து 11 ஆயிரத்து 239 பேர் கவலைக் கிடமான நிலையில் உள்ளனர். கொரோனா பாதிப்பு அதிகமுள்ள 04

சவால் விடும் சுதேச வைத்தியர் சம்பந்தம்



கொரோனா வைரலை முற்றிலும் மாக அடக்கும் ஒரு சுதேச மருக்கை உருவாக்கியுள்ளதாக சுதேச மருத்துவர் ஒருவரை கலந்துரைத்து சம்பந்தம் பெறான்கொடா என்பவர் தெரிவித்துள்ளார். பண்டைய மருத்துவ பரிந்துரைகளின்படி நயார்க்கப்படும் கமர் 24 வகையான ஓசை-தங்கள் இதில் உள்ள என்டாம் அவர் கூறினார். 04

மறைந்த எவ்வினுக்கு பூரண அரசமரியாதை



பிரதமர் மஹிந்த அறிவுறுத்தல் இலங்கைமீள் சிறிஷ்ட பத்திரிகையாளரும், திரைப்பட விமர்சகரும், ஊடகவியலாளரும், சுற்றுச்சூழல் ஆர்வலரும், ஆசிரியருமான கலாநிதி எட்.வி.ஸ் ஆரியதாசனின் இறுதி கிரியைகளை அரசு அஞ்சலையுடன் முன்னெடுப்பதற்கு பிரதமர் மஹிந்த ராஜபக்ஷ தேற்று (23) ஆலோசனை வழங்கியுள்ளார். வெகுஜன தொடர்புடன் மற்றும் வெகுஜன ஊடகத்துறையில் விரிவான 04

தடுப்பூசி ஏற்றல்; அடுத்தவாரம் பரிட்சார்த்த நடவடிக்கைகள்

டொக்டர் ஹேமந்த ஹேரத் தெரிவிப்பு

கப்பிரமணியம் திவார்தன் கொவிட் 19 வைரஸுக்கு எதிராக ஒக்ஸ்போர்ட் அஸ்ட்ரா செகெனா தடுப்பூசியை அனுமதி செய்துள்ளார். இலங்கையில் அவசரகால பயன்பாட்டிற்கு பயன்படுத்த தேரிய ஓசை-தங்கள் ஒழுங்குபடுத்தல் அதிகாரசபை வெள்ளிக் கிழமை அனுமதி வழங்கியுள்ளது. பெர்வரி நடுப்பகுதியில் இந்த தடுப்பூசி இலங்கை மக்களுக்கு கிடைக்கப்பட்டுள்ளது. 04



பெறுமென இராஜாங்க அமைச்சர் சன்ன ஜயமன தெரிவித்திருந்தார். அத்துடன், ஆரம்ப பகட்டமாக இலங்கைமீள் சந்தொகையில் 20 சதவீதமான மக்களுக்கு கொவிட்-19 தடுப்பூசி கிடைக்கப்பட்டுமெனவும் தெரிவித்துள்ளார். கொவிட்-19 வைரஸுக்கு எதிராக ஒக்ஸ்போர்ட் அஸ்ட்ரா செகெனா தடுப்பூசியை அனுமதி செய்துள்ளார். இலங்கையில் அவசரகால பயன்பாட்டிற்கு பயன்படுத்த தேரிய ஓசை-தங்கள் ஒழுங்குபடுத்தல் அதிகாரசபை வெள்ளிக் கிழமை அனுமதி வழங்கியுள்ளது. பெர்வரி நடுப்பகுதியில் இந்த தடுப்பூசி இலங்கை மக்களுக்கு கிடைக்கப்பட்டுள்ளது. 04

கந்தரோடையில் மக்கள் குழப்பத்தில்



புகழ்த்துறை விசேட திருப்தி யாழ்ப்பாணம், கந்தரோடை வற்றாக்கை அம்மன் கோவில் புராண தீர்த்தக்கேணி அதனை அண்டியுள்ள அரசு மாடிக் கொட்டிடம் இராஜாங்கத்தினர் எனக்கூறியோர் விசாரித்ததால் அங்கு குழப்பம் ஏற்பட்டுள்ளது. தேற்று முனிதனம் (22) மாவலை 5 மணியளவில் ஆலயத்துக்கு வந்த சிலர், பூசகரிடம் தம்மை காணாத முகாமம் சேரித்த படைமீனரென அறிமுகப்படுத்தினர். அந்த ஆலயத்துக்குச் சொந்தமான தீர்த்தக்கேணி அதனை அண்டியுள்ள அரசு மாமுள்ள நிலப்பகுதி தொடர்பில் கேட்டறிந்துள்ளனர். அந்தக்கேணி, அரசு மாடிகள் நிலப்பகுதி 04

தகனம் செய்யப்படுவது குறித்து கவலைப்படும் UK அமைச்சர் அஹமட்



இலங்கைமீள் கொரோனா தெற்று காரணமாக மரணிக்கும் சடலங்களை கட்டாயமாக தகனம் செய்யும் நடைமுறை தொடர்பில் பிரிட்டன் கவலை வெளிப்படுத்துள்ளது. மனித உரிமைகளுக்கான பிரிட்டன் அமைச்சர் அஹமட் பிரபு இதனை தெரிவித்துள்ளார். இலங்கை வெளிவிவகார அமைச்சுடனான தொலைப்பேசி உரையாடலின் போது இது குறித்து தனது கரினையை வெளிப்படுத்த அவர் தெரிவித்துள்ளார். ஐக்கிய நாடுகள் மனித உரிமை பேரவை அமர்வு குறித்தும் கவனம் செலுத்தப்பட்டதாக அவர் தெரிவித்துள்ளார். 04